

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:141406-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zakopane: Implanty chirurgiczne
2020/S 059-141406**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 044-103511)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Powiatowy im. dr. Tytusa Chałubińskiego w Zakopanem

Krajowy numer identyfikacyjny: 736-14-54-039

Adres pocztowy: ul. Kamieniec 10

Miejscowość: Zakopane

Kod NUTS: PL21

Kod pocztowy: 34-500

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Zając, Szpital Powiatowy im. dr. Tytusa Chałubińskiego, ul. Kamieniec 10, 34-500 Zakopane

E-mail: zp@szpital-zakopane.pl

Tel.: +48 182012021

Faks: +48 182015351

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpital-zakopane.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa do Szpitala Powiatowego w Zakopanem implantów do zastosowania w operacjach chirurgii urazowo-ortopedycznej

Numer referencyjny: ZP / 05 / 20

II.1.2) Główny kod CPV

33184100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem przetargu jest wybór wykonawcy, który wykona na rzecz zamawiającego dostawy polegające na sukcesywnym dostarczaniu przez wykonawcę, do Szpitala Powiatowego im. dr. Tytusa Chałubińskiego

w Zakopanem implantów ortopedycznych do zastosowania w operacjach chirurgii urazowo-ortopedycznej z podziałem na 19 (dziewiętnaście) pakietów, których podział oraz szczegółowy zakres został przedstawiony w punktach od 3.13 do 3.31 przedmiotowej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

2. Zamawiający zastrzega, że dostarczony przedmiot zamówienia musi posiadać wymagane aktualnymi przepisami prawa np. zezwolenia, świadectwa, certyfikaty, atesty oraz oznakowanie przewidziane zapisami ustawy o wyrobach medycznych świadczące o wymaganym dopuszczeniu do stosowania i obrotu na terenie Polski zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 044-103511](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 06/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/06/2020

Powinno być:

Data: 04/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 06/04/2020

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: